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Згідно [1], для роботизованих комплексів на 

колісній базі (далі – роверів) існують «критичні» 

області застосування, які висувають досить суперечливі 
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вимоги до їх компактності при мінімізації виступаючих 

елементів конструкції з одночасним забезпеченням 

надійності зв'язку та/або точності позиціювання. 

З метою вирішення цієї проблеми, в роботі 

пропонується використовувати елементи колес ровера 

в якості складових антенних конструкцій. Найбільш 

придатними для такого підходу слід вважати кільцеві 

структури [2, 3]. Їх особливість полягає у формуванні 

багатосегментних квазіфрактальних 2-кільцевих 

вібраторів. Приклади таких антен представлені на рис. 

1. В даному випадку, може реалізуватись кілька 

варіантів інтегрованої конструкції (рис. 2). 

 
Рис. 1. 2-кільцеві вібратори. 

 

 
Рис. 2. Варіанти компоновки колеса та антени. 

 

Враховуючі необхідність жорсткої фіксації 

взаємного розташування конструктивних елементів 

антен, доцільно скористатись технологіями адитивного 

виробництва [4], в рамках якого можуть 
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застосовуватись супорти. Наприклад, частина з них 

виготовляється з діелектричного матеріалу, що має 

визначені характеристики, та залишається в 

конструкції самої антени. Сутність даного підходу 

пояснюється рис. 1 (остання позиція). При цьому, 

антена буде містити між кільцями діелектричні 

вставки-супорти (рис. 3). Введення до запропонованих 

в [2, 3] компоновок антен подібних вставок-супортів 

впливає на властивості антени. Як наслідок, подальші 

дослідження доцільно спрямувати на аналіз 

характеристик синтезованих кільцевих 2-стрічкових 

антен з різним конструктивним виконанням та 

розташуванням супортів. При цьому необхідно 

дослідити вплив на властивості синтезованих антен 

різних варіантів матеріалу вставок-супортів, у тому 

числі металу (рис. 4). 

 
Рис. 3. Модель кільцевої 2-стрічкової антени. 

 

 
Рис. 4. Варіант вибору матеріалу для вставок. 
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